



Bázakerettye Község Polgármesterének

170/2020 (XI.5.) határozata

Tárgy: Fogorvosi feladatellátási szerződés elfogadásáról való döntés

Előkészítő: Dr. Resch Karolina jegyző

Melléklet: Szerződés-tervezet 1 db

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelet és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében biztosított feladat- és hatáskörömben eljárva az alábbi határozatot hozom:

Bázakerettye Község Polgármesterének

170/2020 (XI.5.) határozata

Fogorvosi feladatellátási szerződés elfogadásáról való döntés tárgyában

Bázakerettye Község Önkormányzat Képviselő-testülete nevében a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében, veszélyhelyzet idejére biztosított feladat- és hatáskörömben eljárva az alábbi határozatot hozom:

Bázakerettye Község Önkormányzata a mellékelt szerződés-tervezet szerinti feladatellátási szerződést köti Dr. Varga Barbara fogorvossal a Bázakerettyei fogorvosi feladatok ellátására. A feladatellátási szerződés 2020. december 1. napján lép hatályba.

INDOKOLÁS

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 4. pontja alapján a helyi önkormányzat feladata az egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások biztosítása. Dr. Varga Barbara fogorvos 2020. augusztus 17. napján felmondta a VarBa Dent Kft. részéről a 2019. április 18. napján kötött 2019. június 1. napjától hatályos Fogorvosi Alapellátás Biztosítására kötött Feladat-ellátási Szerződést, melyet Bázakerettye Község Önkormányzata a 120/2020. (VIII.18.) határozatával elfogadta. A felmondási idő 2020. november 30. napján lejár. A fogorvosi praxis meghirdetésre került, azonban nem jelentkezett egy fogorvos sem a terület ellátására. A szolgáltatás folytatólagos biztosítása érdekében Dr. Varga Barbara fogorvos vállalta a fogorvosi alapellátás helyettesítéssel történő ellátását az előterjesztés szerinti szerződés-tervezet szerint.


Magyarország Alaptörvényének 33. cikk (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat feladat- és hatásköreit a képviselő-testület gyakorolja. Az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat a helyi közügyek intézése körében törvény keretei között rendeletet alkot; határozatot hoz.

Magyarország Kormánya a 478/2020.(XI.3.) Korm. rendelettel 2020. november 4. napjától veszélyhelyzetet hirdetett, amelynek időtartama alatt a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (Kat.) 46. § (4) bekezdése alapján a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

Határozatomat a fent hivatkozott jogszabályok alapján hoztam meg.

Szerződés aláírásáért és végrehajtásáért felelős: Csatlós Csilla polgármester
Végrehajtási Határidő: folyamatos

Bázakerettye 2020. november 5.


Csatlós Csilla
polgármester

SZERZŐDÉS-TERVEZET

Iktatószám:.....

Feladatellátási szerződés fogorvosi alapellátás helyettesítéssel történő ellátására

Amely létrejött egyrészről:

Bázakerettye Község Önkormányzata

székhely: 8887 Bázakerettye, Fő út 4.,

törzskönyvi azonosító: 432018,

adószám: 15432010-2-20

statisztikai számjel: 15432010-8411-321-20

képviselőként Csatlós Csilla polgármester,

(a továbbiakban, mint Önkormányzat), valamint

VarBa Dent Kft.

székhely: 8876 Tormafölde, Petőfi út 3.,

telephely: 8868 Letenye, Kárpáti utca 3.

cégjegyzékszám: 20-09-076495

adószám: 26701732-1-20,

statisztikai számjel: 26701732-8623-113-20.

bankszámlaszám: 11749022-21440456

képviseli: Dr. Varga Barbara ügyvezető,

ÁNTSZ működési eng. szám: ZA-04/NEO/02141-2/2017

orvosi nyilvántartási szám: 83469

(a továbbiakban: **Fogorvos**)

között a mai napon az alábbi feltételekkel:

1. Bázakerettye Község Önkormányzata, mint az egészségügyi közszolgáltatásról gondoskodó szerv az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdés b) pontjában előírt feladatellátási kötelezettségének eleget téve a **fogorvosi alapellátás helyettesítéssel történő feladatellátását** jelen szerződés alapján a Bázakerettyei fogorvosi körzet vonatkozásában területi ellátási kötelezettséggel átadja a Fogorvos részére, aki a fogorvosi alapellátás jogszabályokban leírt tartalmú és színvonalú ellátására kötelezettséget vállal.
2. Fogorvos a területi ellátási kötelezettségének úgy tesz eleget, hogy a személyes ellátási kötelezettség joga és terhe Dr. Varga Barbara fogorvost illeti, illetve terheli, aki a minőségbiztosítási rendszer követelményeinek megfelelő, személyes ellátást nyújt az egészség megőrzése, a betegségek megelőzése és gyógyítása céljából, a mindenkor hatályos jogszabályok szerint. Az egészségügyi szolgáltató a helyettesítésről VII. pontban foglaltak szerint köteles gondoskodni.

I. A területi ellátási kötelezettség keretében ellátandó feladatok:

1. A felek rögzítik, hogy Bázakerettye Község Önkormányzatának teljes közigazgatási területe egy fogorvosi alapellátási körzetet alkot. A fogorvosi körzet székhelye: 8887 Bázakerettye, Fő u. 20.
2. A Fogorvos a fogászati alapellátást területi ellátási kötelezettséggel az Önkormányzat az egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról szóló 9/2016. (IX.5.)

SZERZŐDÉS-TERVEZET

Önkormányzati rendelet 5. § (2) bekezdése szerinti, Bázakerettye község teljes közigazgatási területére kiterjedő fogorvosi körzetben végzi. Az érintett Önkormányzatok közötti megállapodás alapján a területi ellátási kötelezettég Lasztonya, Lipeszentadorján, Kiscsehi és Maróc községre is kiterjed.

3. A fogorvosi rendelő címe: 8887 Bázakerettye, Fő út 20. A helyettesítés időtartama alatt a 4. pontban meghatározott rendelési időben a Letenyei Egészségházban, a fogorvos saját praxisában történik. **A Letenyei Egészségház címe: 8868 Letenye, Kárpáti út 3. szám alatti 1. számú rendelő.**
4. A Felek rögzítik, hogy a Fogorvos vállalja, hogy összesen heti 6 órában, a következő rendelési időben látja el feladatát:

Hétfő: -
Kedd: 08.00 – 11.00
Szerda: -
Csütörtök: 08.00 – 11.00
Péntek: -

5. A Fogorvos köteles ellátni a hatályos jogszabályokban foglalt fogorvosi feladatokat, a rendelési idejében hozzá forduló személyeket, ha heveny megbetegedésük vagy krónikus betegségük miatt ellátatlanságuk az egészséget károsító vagy a gyógyulást lassító állapotromláshoz vezethet.

II. A fogorvosi alapellátás finanszírozásának rendje:

1. A fogorvosi szolgálat finanszírozása a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő általi finanszírozásból és a fogorvosi díjtételekből áll.
2. Az Önkormányzat a szerződés hatálybalépésével jogosult a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel (a Továbbiakban: NEAK) finanszírozási szerződést kötni. A finanszírozási szerződés keretében történő finanszírozás teljes egészében az Önkormányzatot illeti, amely azt a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 217/1997. (XII. 1.) Korm. rendelet (Vhr.) 1. melléklet B) pontjában II. alpontjában megjelölt kiadásokra fordítja.
3. Felek rögzítik, hogy a Fogorvost az 1. pontban foglalt feladat ellátásáért havi nettó Ft összegű megbízási díj illeti meg, amelyet minden hónap 15. napjáig az Önkormányzat átutal a Fogorvos által megjelölt 11749022-21440456 számú bankszámlaszámra.

III. Az Önkormányzat kötelezettségei a rendelőépülettel kapcsolatban

1. A fogorvosi tevékenység adminisztrációjának folyamatos biztosítása érdekében az Önkormányzat jelen szerződés megkötésével egyidejűleg kötelezettséget vállal arra, hogy a 8887 Bázakerettye, Fő út 20. alatt található orvosi rendelő rendeltetésű épületben fogorvosi rendelőt üzemeltet, amelyben külön rendelő helyiséget biztosít a Fogorvos részére. A rendelőt Dr. Varga Barbara 2019. június 1. napjától folyamatosan használta, így a rendelő átadás- átvételi eljárása nem szükséges.
2. Az Önkormányzat a fogorvosi rendelő használatáért díjat nem számol fel.

IV. A Fogorvos kötelezettségei az ellátással, a működéssel, a rendelőépülettel és a működéshez szükséges tárgyi eszközökkel kapcsolatban

SZERZŐDÉS-TERVEZET

1. A Fogorvos az átengedett helyiségeket – jelen állapotában – kizárólag rendeltetésének megfelelően, a szerződésben foglalt feladatokra használhatja. A rendelő más célra történő hasznosítására az önkormányzat engedélyével jogosult.
2. A Fogorvos saját költségére köteles gondoskodni a praxisbiztosítás megkötéséről, nyomtatványok, szakmai anyagok, munkaruha és védőruha beszerzéséről, valamint a vele együtt dolgozó egészségügyi szakdolgozók finanszírozásáról.
3. A Fogorvos feladataira a szakmára vonatkozó hatályos jogszabályok az irányadók, amelyek betartásáért a Fogorvos kötelezettséget vállal.
4. A Fogorvos kijelenti, hogy a fogászati tevékenység folytatásához előírt jogszabályi – szakmai, alkalmassági, stb. – feltételeknek megfelel és orvosi felelősség-biztosítással rendelkezik. A Fogorvos köteles a felelősségbiztosítást jelen szerződés időtartam alatt fenntartani, annak költsége őt terheli.
5. A Fogorvos tevékenységét az általa alkalmazott ápoló vagy szakasszisztens igénybevételeivel végzi és saját költségén gondoskodik a praxisban dolgozók feladatainak ellátásához jogszabályban előírt képzéséről és vállalja a jogszabályban előírt továbbképzésben való részvételüket.
6. A Fogorvos jogosult ellátni külön térítés ellenében olyan személyeket is, akik az ellátás költségeit maguk fizetik, mivel a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (NEAK) ellátásukat nem fizeti, biztosítással nem rendelkeznek, vagy a beavatkozás nem szerepel a NEAK által finanszírozott beavatkozások nomenklatúrájában, vagy saját maguk kívánják fizetni az ellátás anyag- és munkadíját.
7. A Fogorvos vállalja, hogy a 1. számú körzetben fogorvosi ellátásra jogosult valamennyi fogászati beteget magas színvonalon, a jogszabályokban rögzített feltételek mellett ellátja, és a szűrővizsgálatokat az egészséges jogosultak részére ugyanilyen módon és színvonalon teljesíti. A fogorvos biztosítja valamennyi egészségügyi ellátásra jogosult részére a kezeléshez szükséges feltételeket.
8. A Fogorvos köteles együttműködni az egészségügyi-igazgatási feladatok ellátásában, jelentések, statisztikák készítésében.
9. A Fogorvos a fogorvosi rendelőt érintő karbantartási munkálatok felmerülése esetén az üzemeltetőt köteles tájékoztatni.

V. A fogorvosi alapszolgáltatás ellátáshoz szükséges műszerek, felszerelések, berendezések használatára vonatkozó rendelkezések

1. Az Önkormányzat a Fogorvos ingyenes használatába adja a 8887 Bázakerettye, Fő út 20. szám alatti fogorvosi rendelőt, annak orvosi műszereit, felszereléseit, számítógépet, az orvosi rendelő berendezéseit.
2. A Fogorvos köteles a használatba adott helyiségeket, annak orvosi műszereit, berendezéseit, felszereléseit rendeltetésszerűen, kizárólag a fogorvosi alapellátás keretében használni. A helyiségek, műszerek, berendezések, felszerelések használatát a Fogorvos harmadik személynek sem ingyenes, sem visszterhesen nem engedheti át.
3. A szerződés bármely okból történő megszűnésekor a Felek átadás-átvételi eljárást folytatnak, le, amelynek keretében a Fogorvos az átvett helyiségeket, annak orvosi műszereit, felszereléseit, berendezéseit köteles használatra alkalmas állapotban, leltár szerint visszaszolgáltatni.

VI. Közüzemi költségek finanszírozása:

1. Az Önkormányzat az alábbi közüzemi díjak megfizetését vállalja: ivóvíz és csatornadíj, áramdíj, gázfogyasztás költségei és a kommunális hulladék elszállításának költségei. Az Önkormányzat vállalja a kéményseprés és a gázkészülék felülvizsgálata költségeinek megtérítését.

SZERZŐDÉS-TERVEZET

2. A veszélyes hulladék tárolásának, elszállításának, megsemmisítésének költségei a Fogorvost terhelik.
3. Az önkormányzat a nevére kiállított számla ellenében megtéríti a fogorvosi rendelőben elhasznált gyógyszer, vegyszer, kötszer költségeit és a fogorvosi alapellátással összefüggő egyéb költségeket.

VII. Helyettesítés rendje

1. A fogorvos az éves tervezett szabadságáról 2021 január 31-ig írásban (e-mail) tájékoztatni köteles az Önkormányzatot.
2. A fogorvos az egyéb okok miatt (betegség, váratlan esemény) hirtelen bekövetkezett távolladásáról (szabadság, betegszabadság) elektronikus úton írásban tájékoztatja az Önkormányzatot, az ok tudomására jutásától számított 24 órán belül.
3. A fogorvos távollétének (tartós, vagy időszakos) helyettesítéséről maga gondoskodik. A fogorvos helyettesítését csak olyan fogorvos láthatja el, aki a fogorvosi feladatkörre a jogszabályokban előírt személyi, szakmai alkalmassági feltételeknek megfelel.
4. A helyettes orvos: Dr. Lajkó Mihály (Pecsétszám: 69489), aki a helyettesítést saját rendelőjében, a 8865 Tótszerszerdahely, Ady u. 53. szám alatti fogorvosi rendelőben biztosítja.
5. Az Önkormányzat vállalja, hogy a Fogorvos tervezett és váratlanul bekövetkezett helyettesítéseiről a lakosok kiszolgálása érdekében a település honlapján és helyben szokásos módon tájékoztatást nyújt. Erre vonatkozóan a Fogorvos az Önkormányzat által megnevezett munkatársának írásban (e-mailen) információt szolgáltat.

VIII. Fenntartó felé történő beszámolási kötelezettség rendje

1. A Fogorvos kötelezettséget vállal arra, hogy 2020. december 31. napjáig és 2021. március 31. napjáig, az Önkormányzattal előre egyeztetett időpontban a Képviselő-testületnek az ellátás tapasztalatairól írásban tájékoztatást nyújt.

IX. A szerződés megszűnése

A fogorvosi tevékenység ellátását szolgáló jelen szerződés megszűnik:

1. közös megegyezéssel,
2. ha a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő a feladat ellátását egyébként vállaló Fogorvossal bármilyen oknál fogva nem köt szerződést,
3. a Fogorvos írásban közölt rendes felmondásával (3 hónapos felmondási idővel),
4. az Önkormányzat írásban közölt rendes felmondásával (3 hónapos felmondási idővel),
5. azonnali hatályú felmondással, ha a Fogorvos a jelen szerződésben foglalt kötelezettségeit neki felróhatóan, súlyosan megszegi (A szakmai, etikai kötelezettségszegést a Zala Megyei Kormányhivatal Járási Népegészségügyi Intézet, illetve a Magyar Orvosi Kamara állapíthatja meg.),
6. azonnali hatályú felmondással, ha az Önkormányzat a jelen szerződésben foglalt kötelezettségeit neki felróhatóan, súlyosan megszegi (így különösen a II.3. pontban foglalt megbízási díjat a Fogorvos részére az esedékességet követő 15 napon belül nem adja át.)

X. A szerződés módosítása

1. Az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló 9/2016(IX.5.) önkormányzati rendeletben foglalt körzethatárok, illetve módosítása esetére az Önkormányzat fenntartja a jogot a jelen

SZERZŐDÉS-TERVEZET

szerződésben meghatározott körzetnek a fogorvosokkal történt egyeztetést követő módosítására.

2. Felek jelen szerződést közös megegyezéssel módosíthatják.

XI. A vitás kérdések rendezése

1. Szerződő felek vállalják, hogy jelen szerződésből eredő egyes vitás kérdéseiket elsősorban peren kívül, tárgyalások útján rendezik. A vitás kérdések rendezése érdekében folytatott egyeztetések eredménytelensége esetén a Felek a Magyarországi Járásbírósághoz fordulhatnak keresettel.
2. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk., a házi orvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységéről szóló 4/2000. (II.25.) EüM. rendelet, az egészségügyi közszolgáltatások nyújtásáról, valamint az orvosi tevékenység végzésének formáiról szóló 2001. évi CVII. Tv, valamint az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III.13.) Korm. Rendelet rendelkezéseit kell alkalmazni.

XII. Záró rendelkezések:

1. **Jelen szerződést a felek 2020. december 1. napjától 2021. április 30. napjáig határozott időre kötik.** A szerződő felek tudomásul veszik, hogy jelen szerződés az Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő, illetve annak mindenkorai jogutódjával megkötött finanszírozási szerződés, a népegészségügyi szakigazgatási szerv által kiadott működési engedély, valamint egyéb, jogszabály által előírt hatósági engedélyek megszerzését követően lép hatályba.
2. A szerződést Bázakerettye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a .../2020. (XI.5.) képviselő-testületi határozatával hagyta jóvá.
3. Jelen szerződésben foglaltakat felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírják. Jelen szerződés öt számozott oldalt tartalmaz és öt eredeti példányban készült, amelyből három példány az önkormányzatot, két példány a Fogorvost illeti. Felek aláírásukkal igazolják, hogy a szerződés őket megillető példányait átvették.

Bázakerettye, 2020. november 5.

Bázakerettye Község Önkormányzata
képviselőjében:

VarBa Dent Kft. képviselőjében:

.....
Csatlós Csilla
polgármester

.....
Dr. Varga Barbara
fogorvos

Pénzügyi ellenjegyzés:

Bázakerettye, 2020. november 5.

.....
Németh Attila
pénzügyi ügyintéző

Jogi ellenjegyzés:

Bázakerettye, 2020. november 5.

.....
dr. Resch Karolina
jegyző

